

atât își sacrifică din timpul lor, și oferă din banii lor pentru ca alții să ajungă să Îl „vadă” pe Dumnezeu. Îi mulțumesc Domnului pentru aceste 3 zile!

Iulia Brătulescu

Noi am adus ochelari pentru a le îmbunătăți vederea fizică, dar cea spirituală poate fi îmbunătățită doar de Dumnezeu. Noi suntem mâinile și picioarele Domnului aici pe pământ care arată dragostea și bunătatea Sa. Suntem diferiți în limbajul nostru dar El ne cunoaște pe fiecare în parte și pentru noi Și-a dat Fiul ca noi să avem viață veșnică și să Îl lăudăm indiferent de limba noastră. Domnul să vă binecuvinteze!

Jacquelyn Davidson

Prin această lucrare, pe lângă faptul că am împărțit ochelari, am împărțit și dragostea Domnului, i-am ajutat cu nevoile lor fizice și cred că am arătat oamenilor că nu contează naționalitatea noastră, noi putem lucra împreună doar prin dragostea și bunătatea Lui. Domnul să vă binecuvinteze!

Patricia Kay Bullock

Eu cred că am fost mai binecuvântată decât cei care au venit la această lucrare. Am simțit că românii au multă pasiune în ceea ce fac iar noi trebuie să o canalizăm spre Dumnezeu. Iubesc România și oamenii de aici și sper ca Domnul să-mi ofere șansa de a mă întoarce. Domnul să vă binecuvinteze!

Jane Pieber

A fost o ocazie minunată pentru noi de a răspândi Cuvântul lui Dumnezeu și sunt foarte fericit pentru toți cei care au hotărât să se predea Domnului, mă bucur că am putut să îi ajutăm, atât fizic cât și spiritual dar cel mai mult m-au atins

mărturiile celor de aici. Le mulțumesc tuturor celor care au tradus, pentru modul minunat în care s-au descurcat. Am fost acum a șasea oară aici și cu fiecare an sunt tot mai binecuvântat. Domnul să vă binecuvinteze!

Tom Golden

Am avut o săptămână minunată atât românii cât și americanii, am lucrat foarte bine împreună, am distribuit mai mult de 1200 perechi de ochelari dar cel mai important este că au fost mai mult de șapte zeci de oameni care L-au ales pe Domnul Isus. Biserica din Ellisville și Biserica Biruința au un parteneriat minunat, iar Dumnezeu a binecuvântat această săptămână.

Russ Ewing



ANUNȚURI:

Luni-ora 18 Comitet

Miercuri-ora 18 - Repetiție de cor

Joi-ora 18 - Biserică

- la terminarea programului, liderii Awana se întâlnesc pentru o scurtă dar importantă ședință

Vineri - ora 17 - clubul pentru copii Awana

Vineri-ora 18 Seminar „Școala Prorocilor”

Duminică - ora 9³⁰ Caticheză - în vederea pregătirii pentru botez.

ora 10 și 17- Serviciu de închinare

STUDIU BIBLIC:

Romani 8:28-39

Garanția credințioșiei lui Dumnezeu

Dumnezeu "*care n-a cruțat nici chiar pe Fiul Său, ci L-a dat pentru noi toți*"(8:32),

va desăvârși, cu siguranță, chipul Fiului Său în noi, făcând ca toate lucrurile să lucreze împreună spre acest cel mai mare bine al nostru.

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 389 din 11 mai 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

SOMN...SCUMP

„Și un tânăr, numit Eutih, care ședea pe fereastră, a adormit de-a binelea în timpul lungii vorbiri a lui Pavel; biruit de somn, a căzut jos din catul al treilea, și a fost ridicat mort.” (Faptele apostolilor 20:9)

Oameni care dorm la serviciile de închinare în biserici au existat în toate timpurile de când ființează Biserica. Însă întotdeauna somnul în biserică îi costă scump pe cei care se lasă biruiți de el. Eutih a fost un tânăr care a plătit cu viața neglijența sa față de Cuvântul lui Dumnezeu prin faptul că s-a lăsat biruit de somn și a căzut de la etajul trei, doar minunea lui Dumnezeu făcând posibilă readucerea sa la viață după ce fusese declarat mort.

Experiența lui Eutih este o atenționare severă pentru toți cei care tratează superficial venirea lor în Casa Domnului. Oare câți tineri nu dorm somnul indiferenței și al plictiselii fiind de multe ori absenți total de la ceea ce se întâmplă în jurul lor? Oare câți nu dorm somnul rutinei, îndeplinind mecanic un ritual, fără să conștientizeze importanța închinării și rolul Cuvântului în viața lor? Oare câți alți oameni s-au perindat prin biserică și totuși conștiința lor a rămas tot adormită și prea puțini dintre aceștia au înțeles în confruntarea cu Cuvântul Domnului că starea lor nu este după placul lui Dumnezeu și că au nevoie de pocăință? Oare câți au auzit clar în urechile lor că Scriptura le vorbește personal când le spune: „*Deșteaptă-te tu, care dormi, scoală-te din morți, și Hristos te va lumina.*” (Efeseni 5:14)?

Măcar Eutih avea circumstanțe atenuante, deoarece în seara cu pricina, Pavel își lungise vorbirea până după miezul nopții, acesta fiind nevoit probabil să-l asculte ore în șir. Predicile din zilele noastre, rar ajung la o oră și sunt destui care și așa consideră că durează prea mult. Odihna este necesară, obligatorie și binevenită pentru fiecare om. Însă îți trebuie multă nechibzuință ca să dormi tocmai în prezența lui Dumnezeu și în timpul transmiterii Cuvântului Său. Orice fel de somn te-ar cuprinde în contextul acesta, nu-l lăsa să te biruiască. Te va costa prea mult.

pastor *Daniel Chereji*

Adevăratele comori...
„O, de ar ținti căile mele la păzirea
orânduiriilor Tale...” (Psalm 115:5)

Am citit Psalmul 119 și mi-am dat seama personal că adeseori este o mare prăpastie între oftatul psalmistului și oftatul creștinilor de azi în sensul pasiunii după „orânduiriile” lui Dumnezeu, după Scriptură și împlinirea ei...

În patul vecin din salonul de spital în care este internată bunica mea, am avut onoarea să întâlnesc o doamnă în vârstă de 84 de ani, care m-a impresionat nu doar cu umorul și buna dispoziție care o caracterizează, dar mai ales cu capacitatea de a recita versuri după versuri. Ieri am început să-i vorbesc despre dragostea lui Dumnezeu arătată pe Golgota pentru fiecare dintre noi. M-a ascultat puțin și apoi din inima dânzei au început să izvorască poezii întregi care cuprindeau o mare parte din istoria Vechiului Testament, îngemănate cu cu versuri cunoscute din cartea Psalmilor. Mi-a spus că aparține Bisericii Ortodoxe și că, tânără fiind, a cunoscut pe cineva care i-a vorbit despre Cuvântul lui Dumnezeu. Aprins dragoste pentru El și a căutat să-și cumpere o Scriptură, dar nu a avut acest privilegiu, ci numai câteva file din Vechiul Testament, pe care le-a primit de la un preot. Mai târziu, căsătorită fiind, a aflat că își poate cumpăra o Biblie de la un preot care o vindea cu 170 lei. A găsit de bine să-i ceară soțului ei 100 lei, urmând ca la înțelegere cu preotul să-i plătească eșalonat restul de 70 lei.

De ce toate aceste detalii? Pentru că fac parte dintr-o generație de tineri care nu știm cam cât costă o Biblie în librării, decât dacă dorim una cu coperte mai moderne, nu știm nici că pe vremea aceea se făcea închisoare pentru deținerea unei

Bibliei... și tare mi-e teamă că uneori, conștiința și păzirea faptică a orânduiriilor lui Dumnezeu sunt proporționale cu prețul pe care l-am plătit pentru Bibliile noastre. E greu să motivezi un tânăr să cânte pasional versurile ce-i stau înaintea. Învățăm versuri contemporane pe de rost, dar dacă mergem în față să cântăm fără foi riscăm un dezastru...

Bunicuța de 84 de ani mi-a arătat zilele acestea că diferența între mine și dânsa nu este doar de 57 de ani. La vârsta mea învățase psalmi la rând pe de rost și acum, cu ochii încețoșați de vreme, cu corpul în poziție orizontală, având drept priveliște tavanul, avea singura comoară, suspinurile davidice și Cuvintele lui Dumnezeu, deși nu are contextul multora dintre noi. Avem totul la dispoziție și trupurile noastre au privilegiul unui confort secular, dar mintea noastră rămâne confuză într-un corp comod.

M-am rugat pentru sănătatea bunicii mele și pentru cea a vecinei de salon. M-am mai rugat să nu fi trecut degeaba prin viața mea.... *O, Doamne, de ar ținti căile mele la păzirea poruncilor Tale!...*

Ștefi Vas

"Am fost răstignit împreună cu Hristos, și trăiesc... dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine. Și viața, pe care o trăiesc acum în trup, o trăiesc în credința în Fiul lui Dumnezeu, care m-a iubit și S-a dat pe Sine însuși pentru mine." Galateni 2:20

Cât de mult ne iubește Dumnezeu! Atât de mult încât L-a trimis la moarte pe Fiul Său pentru ca noi să nu gustăm despărțirea de El, ci să putem trăi o viață minunată împreună cu Răscumpărătorul nostru. Moartea Domnului Isus ne arată cât de mult ne-a iubit, prin asta vedem că

dragostea Lui este supremă, jertfitoare, iar Învierea Lui ne arată puterea și suveranitatea Dumnezeului nostru. Noi, copiii Lui răscumpărați prin Domnul Isus, trăim cu aceste realități în fiecare zi și-L laudăm pentru că biruința Lui asupra morții este și biruința noastră. Așa cum Domnul Isus a înviat pentru a ne oferi o viață nouă în El, știm că va mai fi o înviere: va veni o zi în care El se va întoarce ca să ia de pe acest pământ ce-I aparține și atunci vom învia și vom merge să-L întâmpinăm pe Mântuitorul nostru în văzduh. Dar până în acea zi, Domnul să ne ajute ca să facem din versetul de mai sus, dorința noastră cea mai mare, cuvintele lui Pavel să fie ale fiecăruia dintre noi și să trăim conștienți de acestea în fiecare zi.

Rozica Rus



„Vino să vezi!” - poate că tuturor aceste trei cuvinte vă sună cunoscute și știți că ele se referă la lucrarea care s-a demarat în primele trei zile ale săptămânii de către biserica noastră în parteneriat cu biserica din Ellisville. Iată câteva impresii ale celor care au fost implicați în această acțiune binecuvântată:

Prin harul lui Dumnezeu, împreună cu partenerii noștri din SUA am reușit în aceste zile să cucerim noi teritorii pentru Împărăția lui Dumnezeu. Fie ca această preocupare a câștigării oamenilor pentru Dumnezeu să fie o realitate zilnică pentru noi toți.

Nicu Lăcătuș

Am fost încântată să mă implic și să ofer tot ajutorul meu pentru această lucrare. M-au impresionat foarte mult puterea, răbdarea și devotamentul atât a musafirilor noștri din SUA cât și a echipei din biserica noastră. E o senzație atât de

plăcută să vezi că printr-un mic efort poți să faci foarte mulți oameni fericiți. Dumnezeu ne-a binecuvântat pe toți și prin noi Și-a arătat tuturor bunătatea Sa nesfârșită.

Tania Pop

În aceste trei zile am învățat să muncesc în echipă, am înțeles nevoia oamenilor. Clipele petrecute cu echipa de americani au fost foarte plăcute, mă rog ca Dumnezeu să-i facă în continuare folositori și pentru alți oameni. Mulți dintre noi când facem ceva ne gândim ce avem de câștigat, dar partea frumoasă este atunci când dăruiești din puținul tău ca să-i faci pe alții fericiți fără să îți dorești să câștigi ceva. Aș vrea ca această lucrare să continue și Dumnezeu să fie laudat pentru toate lucrurile.

Marius Buruian

Lucrul care m-a impresionat cel mai mult în aceste 3 zile în care am împărțit ochelari, atât unor persoane tinere cât și unora mai puțin tinere, a fost să văd cum tristețea și disperarea unora datorate imposibilității de a vedea se schimbă în lacrimi reale de bucurie și în satisfacție și împlinire. Probabil că acesta este și principalul lucru care mă face ca mereu să accept provocarea de a întinde o mână de ajutor unor oameni total necunoscuți dar care au aceeași nevoie, de a vedea.

A fost o adevărată binecuvântare pentru mine să văd oamenii plecând cu zâmbetul pe buze după ce și-au primit perechea de ochelari atât de necesară, dar și să cunosc persoane cu o cultură diferită, și să văd că oameni ce vorbesc o limbă total diferită de a noastră, au același Dumnezeu căruia îi dau slavă și căruia I se închină, și care mai mult decât